Motion 1. Strategisk plan 

I verksamhetsplanen har det tagits fram en målsättning. Det är en kort och koncis målsättning. Min reflektion är dock att den är alldeles för kort och inte tillräckligt målmedveten. Sammanfattningen av nuvarande målsättning är att den 

1. Ska utvecklas med människor, boende främst i prioriterade områden (HB, Rissne och Ör). Och då har det också tagits fram på vilka områden (kan gälla boendefrågor osv). 
2. Andra delen av målsättningen är att vi ska vara tillgängliga i våra prioriterade områden. 
3. Tredje delen är att vi ska lyfta och driva de frågor som förenar människor med varandra och oss. 

Det finns några hinder och framför allt begränsningar i den målsättningen. Min upplevelse är i alla fall att målsättningen inte är tillräcklig. Jag menar att 2024 är året då vi bör sätta en målsättning om vart vi vill befinna oss inför valrörelsen 2026. Samtidigt ska vi hantera en valrörelse för EU-valet. Jag menar inte att vi ska spika vad vi ska ha för viktiga frågor i valrörelsen 2026. Utan det handlar om att ta fram långsiktiga planer för vilka mål vi vill ha till 2026 och hur vi kan bryta ner dessa i delmål. 

Att vara tillgängliga i ett område är ett redskap för att nå ett slutmål. Och vad är slutmålet då? Eller menar förslaget till verksamhetsplanen att vara tillgängliga just är slutmålet? Att ha närvaro i prioriterade områden är egentligen också ett redskap, för något annat. Och ska vi ha samma prioriterade områden? Ska vi inte utvecklas med människor boende i Storskogen, Ursvik? Centrala? Målsättningen lämnar för många frågor för mig. Jag saknar alltså en tydlig strategisk plan och den bör tas fram under 2024. Detta arbete och denna process tror jag också skulle engagera fler medlemmar. I olika workshop, enkäter osv. 

Med anledning av ovan yrkas 

· Att målsättningen i verksamhetsplanen ändras till ”Ta fram en strategisk plan under 2024 om vart vi vill befinna oss på valdagen 2026 och ta fram delmål om hur vi ska nå det målet. Planen tas fram i samråd med medlemmarna och ska slutredovisas för medlemmarna på ett medlemsmöte senast december 2024.” 

Skriven av Moisés Ubeira


Styrelsens svar

Styrelsen håller med om att det finns delar i verksamhetsplanen som kan vidareutvecklas. Framför allt är ju en verksamhetsplan viktig att nagelfara, diskutera och förbättra på årsmötet. 
 
Verksamhetsplanen ska klargöra det läge vi befinner oss i, formulera de utmaningar vi ställs inför och slå fast den politik vi ska bedriva under det verksamhetsår vi befinner oss i. Den behöver ha en övergripande målsättning men även konkreta delmål.
 
Föreslagen verksamhetsplan tycker vi har en bra övergripande målsättning. Den bygger på det vi har diskuterat oss fram vid flera tidigare strategikonferenser och är en bra formulerad målsättning även för detta år. Det gäller även de prioriterade bostadsområden vi slagit fast sedan tidigare. Vi har också formulerat konkreta delmål för att verkligen se till att politiken genomförs. Vi kan mycket väl tänka att klargöra något annat konkret mål eller plocka bort något delmål om årsmötet så anser efter en diskussion på årsmötet. Dock tror vi att verksamhetsplanens upplägg och utformning kommer fungera bra för årets kommande arbete.
 
Styrelsen uppfattar det som att motionen också uttrycker ett behov av att vi bör utveckla strategier för vårt partiarbete på alla plan i Sundbyberg. Vi instämmer i det behovet. Dock tror vi mer på en annan långsiktighet i det arbetet än det motionären föreslår.
 
Styrelsen avslår därmed motionen.
 
Styrelsen föreslår att årsmötet uppdrar åt styrelsen att skapa en strategi-grupp bestående av en kamrat från styrelsen, en från stadshuset och två medlemmar med uppdrag att under hösten lägga upp en plan för det strategiska arbetet och planera en strategikonferens till i början av 2025.

