Motion 3. Budget 

Det är svårt att veta vad som ligger bakom respektive utgiftspost. Utifrån min tolkning så anser jag att det behövs några justeringar. Delvis för att öronmärka för en större familjefest på terminsavslutningen i höst, samt att för att utöka budgeten med tanke på kommande valrörelse. 

Med anledning av det framförda yrkas 

· att ”Intern verksamhet” tillförs 30 000 kr ytterligare för en större jul/terminsavslutning, så den totala summan blir 55 000 kr. 
· att ”Annonser, sociala medier” tillförs 5 000 kr ytterligare, så totala summan blir 40 000 kr. 

Skriven av Moisés Ubeira


Styrelsens svar

Styrelsen har haft många grundliga diskussioner omkring budget och olika budgetposter, ekonomiska prioriteringar och satsningar. Inte bara efter förra årsmötet eller inför detta årsmöte, utan under hela året. Vi har gjort ekonomiska överväganden inför aktiviteter, kampanjer och inköp och hela tiden ställt detta i relation till budget och politiska resultat.

Vi kan hålla med motionären om att budgetposternas innehåll kan bli tydligare och tar det med till kommande budget-och boksluts-skrivande. Vi kan också förklara mer om vad de olika posterna innehåller på årsmötet om årsmötet så önskar.

Styrelsens svar på yrkande 1: Styrelsen anser inte att vi ska lägga mer på intern verksamhet än det i budgeten föreslagna. 

Styrelsen tycker självklart att interna möten och sociala aktiviteter ska få kosta men inte kosta orimligt mycket. Sociala aktiviteter är gruppstärkande och en del av vår medlemsvård och det ska vi ha, men inte med för kostsamma utgifter för detta. De flesta partimedlemmar betalar tillräckligt mycket, i tid och pengar, idag för att se till att vi har en bra verksamhet. Har man möjlighet att betala mer finns alltid möjlighet att ge stöd till valfond eller gåva till föreningen.

Styrelsen anser dock att vi bör ha någon aktivitet, ett stärkande och samlande firande vid slutet av året, dock då som en utåtriktad aktivitet, gärna en fest och ev med internationellt fokus. Utifrån detta föreslår vi att årsmötet ändrar budgetposten ”Utåtriktat” och lägger till ytterligare 10.000:- för detta ändamål.

Styrelsens svar på yrkande 2: Styrelsen avslår yrkandet med motiveringen att vi redan har tagit höjd för detta i budgetförslaget.
