Motion 7. Digitalisera partiföreningen för ökad tillgänglighet

Att kunna vara med på partiföreningens aktiviteter digitalt är både bra ur ett tillgänglighets- och jämställdhetsperspektiv. Att vi erbjuder detta säger mycket om vår partiförening och något jag är väldigt glad och stolt över. Jag själv hade missat många medlemsmöten och aktiviteter om inte den möjligheten erbjudit på grund av familjesituationen. Men, jag tycker att det skulle det vara önskvärt om partiföreningen satsar på att höja kvaliteten av bild och ljud i det digitala mötet. 

Som det är idag är det till och från svårt att hänga med i mötet och både höra och se bra när man inte är på plats. För att öka tillgängligheten, jämställdheten och därmed demokratin i partiföreningen anser jag därför att partiföreningen bör köpa in en bättre mikrofon som kan placeras i mitten av bordet och tar upp ljud runt omkring. Ytterligare skulle en bättre kamera tillföra mycket kvalitet till det digitala deltagandet. Idag händer det att det man ser via skärmen är någon få partikamrat eller prylar som står på bordet. 

Ett alternativ skulle kunna vara att köpa en kamera som också tar upp ljud och bild från 360° - så att hela gruppen runt bordet i partiföreningen både syns och hörs för de digitala deltagarna. Det kan handla om en kostnad för partiföreningen på mellan 4000-15000kr, beroende på vad man landar i för behov. 

Jag tror att en sådan investering skulle vara bra för interndemokratin i partiföreningen. 

Jag yrkar därför att:
· Styrelsen får i uppdrag att utreda vilka digitala hjälpmedel som skulle förbättra den digitala delen av partiföreningens möten. 
· Budgeten justeras för 2024 med en digitalinvestering på 15 000kr 


Skriven av Towe Bengtsson




Styrelsens svar

Vi håller med om att det är viktigt att våra medlemmar ska kunna delta på våra möten såväl fysiskt som digitalt och att vi behöver bättre utrustning för våra digitala möten. Styrelsen har utrett inköp av kamera och ljud och räknar med inköp av detta i budgetposten Partilokalen, vi anser därför inte att det finns skäl till att avsätta ännu mer pengar för detta så det finns utrymme för detta i befintliga budgetförslaget.

Styrelsen yrkar: att motionen anses besvarad.

