Motion 8. Upprätta stadsdelsaktivistarbetsgrupper!

Föreningen i Sundbyberg har många medlemmar och vi växer fortfarande. Samtidigt har vi inte alltid lätt att koordinera olika utåtriktade aktiviteter. Styrelsen tar ett otroligt stort ansvar kring att både planera och genomföra. Min bestämda uppfattning är att om det bildades lokala aktivistgrupper, då skulle det säkerligen skapas mer aktivism. Medlemmar skulle känna sig mer benägna att ta ansvar för sin stadsdel, planera, delta och genomföra något. Styrelsen skulle kunna vara samordnaren genom att en person ansvarar för att stötta respektive stadsdelsaktivistgrupp i en stadsdel. Tex ”Namn” stöttar gruppen i Rissne. ”Namn2” stöttar gruppen i Hallonbergen/Ör osv. Aktivistgruppen skulle kunna utse en sammankallande, bjuda in kringboende, planera in en planeringsträff och bestämma X antal tillfällen som ska genomföras. Det i sig kan leda till att varje grupp kanske planerar två utåtriktade aktiviteter. På så sätt sprids aktivismen på flera och fler för delta i planering och genomförande. Större aktiviteter såsom Nationaldagen, vårmarknads, EU-kampanjrörelsen mm åligger fortfarande styrelsen att huvudsakligen ansvara.

Med anledning av ovan yrkas
· att styrelsen uppdras att skapa stadsdelsaktivistgrupper

Skriven av Moisés Ubeira




Styrelsens svar:

Motionen syftar till att öka partiföreningens aktivism och hitta nya former för detta. Styrelsen förstår och håller med motionären om att vi behöver utveckla och förbättra vår lokala närvaro samt att vi borde vara välkända av medborgarna i alla stadsdelar. På distriktsnivå har Vänsterpartiet Storstockholm just nu lanserat en organiseringssatsning för att förbättra organisering och öka medlemsaktivitet och det utåtriktade arbetet. Detta är tänkt att ske genom verltyget Detkin och med etablerade metoder för organisering. För att delta i och bidra till detta distriktsövergripande arbete har Vänsterpartiet Sundbybergs styrelse beslutat att vara en del av denna satsning samt har nyligen utsett representanter från styrelsen för denna satsning. I nästa Bullen kommer vi även att efterfråga medlemmar som vill vara delaktiga i detta arbete. 

Styrelsens uppfattning är därför att det arbete som motionären efterfrågar istället borde kunna rymmas inom denna distriktssatsning och med dessa verktyg. Genom att vara en del av en distriktsgemensam satsning har vi större chans att få stöd och vägledning i vårt arbete samt, via Zetkin, utveckla och förbättra redan etablerade verktyg för organisering. I övrigt ryms partiföreningens vilja till geografisk förankring och spridning även inom ramen för våra i verksamhetsplanen föreslagna aktiviteter och vår lokala närvaro kan effektivt tryggas och utvecklas genom dessa.

Styrelsen förslår därför att motionen avslås, då efterfrågat arbete redan bedrivs och satsningar för förbättringar redan påbörjats.

